

REFERATARK

HVIDOVRE KOMMUNE

Central- og Kulturforvaltningen
Juridisk Afdeling

Sagsbehandler:
Tom Arne Rasmussen

22.02.2012/tar

Vedrørende: Integrationsrådet

Dato: 29. februar 2012

Sted: Sollentuna 1

Deltagere: Shehzad Ahmed (Formand)
Malik Z. Qayum
Katrine Frederiksen
Anette Sjøbeck
Bent Aarrebo Pedersen
Doug Johnson
Tom Rasmussen (Referent)

Afbud: Kenneth Christensen
Søren Østergaard
Bo Kjærulf
Mehmet Aksoy
Walid Ahmed
Thomas Jozefowicz

Næste møde: **Torsdag d. 2. maj 2012 kl. 17.00 til 21.00**

Punkt 1

Emne: Orientering

Indstilling:

Det indstilles til Integrationsrådet

1. at tage orienteringen til efterretning

Integrationsrådets beslutning:

Intet,

Sagsfremstilling:

Punkt 2

Emne: Integrationsprisuddelingen d. 23. marts 2012.

Indstilling:

Det indstilles til Integrationsrådet

1. at drøfte afviklingen af Integrationsprisuddelingsarrangementet

Integrationsrådets beslutning:

Integrationsrådet orienteres om planlægningens fremskriden hver fredag via mail de næste 3 uger.

Materialet gøres klar i løbet af uge 10.

Sagsfremstilling:

Integrationsprisuddelingsarrangementet er planlagt til fredag d. 23. marts 2012 afholdt i Medborgersalen.

Punkt 3

Emne: Integrationsrådet forretningsorden

Indstilling:

Det indstilles til Integrationsrådet

1. at drøfte og foretage evt. tilretninger, der skal anbefales overfor Kommunalbestyrelsen

Integrationsrådets beslutning:

Arbejdsmarkedsforvaltningen inviteres til næste møde d. 2. maj 2012 angående § 2 stk. 1. sidste afsnit og § 14 stk. 1 – andet afsnit. Forretningsordenen og kommissorium drøftes derefter – herunder § 16.

Sagsfremstilling:

På sit møde d. 16. januar 2012 besluttede Integrationsrådet, at det skulle indstilles til KB med oplysning at forretningsordenen blev udvidet med Ny § 1 stk. 3 og med oplysning om, at rådet arbejder videre med forretningsordenen/kommissoriet.

Endvidere skulle ”Hvidovre Erhvervsforening” ændres til ”Hvidovre Erhvervsliv” i § 2 stk. 1.

Ordlyden af den nye § 1 Stk. 3 bør være: ”Integrationsrådet kan ved egen drift afholde dialogmøder og arrangementer eller deltage i lignende, når Integrationsrådet finder det relevant og der er enighed herom.”

§ 1 stk. 3 ændres efterfølgende til § 1 stk. 4.

På sit møde d. 16. januar 2012 besluttede Integrationsrådet, at udkastet til hele kommissoriet skal forelægges som punkt på næste ordinære møde.

Endvidere besluttede Integrationsrådet at drøftelserne om omfanget og begrænsningerne i sekretariatsbistand bør indgå i de videre drøftelser om forretningsordenen.

Bilag: Integrationsrådet forretningsorden

Punkt 4

Emne: Evt.

Tilflyttervelkomst på dagsordenen til mødet i juni måned.